

Чайковские врачи награждены за Милосердие.

Добавил(а) Administrator

04.01.20 22:42 - Последнее обновление 11.01.20 21:37

Благодарственные письма от главы Пермской митрополии Высокопреосвященнейшего Мефодия, митрополита Пермского и Кунгурского, получили врачи из г. Чайковского, активно сотрудничающие с Чайковской Службой милосердия во имя иконы Божией Матери «Всех скорбящих радость». Награды были вручены на пленарном заседании VI Свято-Елисаветинского Форума «Белый Ангел России» Дела милосердия, который состоялся в Перми в начале декабря.



25 декабря в актовом зале Чайковской центральной городской больницы награды были переданы, по поручительству и благословению владыки Мефодия, врачу-урологу Перевозчиковой Елене Михайловне, врачу-хирургу Черемных Александру Владимировичу, врачу функциональной диагностики Калининой Саманте Вайдо. Благодарственные письма вручил духовный наставник и руководитель Чайковской Службы милосердия священник Роман Лесников. К письмам прилагались небольшие подарки от благочиния: книга, повествующая о жизни архиепископа Александра, который в годы советской власти служил на Пермской кафедре и рукодельная кукла-сувенир, изображающая сестру милосердия.

Чайковские врачи награждены за Милосердие.

Добавил(а) Administrator

04.01.20 22:42 - Последнее обновление 11.01.20 21:37



Служба милосердия существует в Чайковском четыре года. Отец Роман выразил глубокую признательность и благодарность всем медицинским работникам, которые в течение всего этого времени поддерживают сестёр милосердия в их нелёгком благородном труде. «Профессия врача – это не работа, а служение. Служение милосердию, - напомнил отец Роман о наиглавнейшей миссии настоящих докторов, - Сёстры милосердия и врачи находятся в общих рамках служения. Именно милосердие и становится главной целью нашей общей работы».

Отдельные слова благодарности были сказаны в адрес Александра Васильевича Кожевникова, главного врача Чайковской центральной городской больницы, так как именно он первым посодействовал сотрудничеству с благочинием - принял сестёр милосердия и помог осуществлению их деятельности в больнице. «Сёстры получили большой отклик и со стороны администрации, и со стороны медицинского персонала и смогли показать себя с лучшей стороны, - отмечает отец Роман, - Нам доверяют, нас приглашают, нас ждут».

Чайковские врачи награждены за Милосердие.

Добавил(а) Administrator

04.01.20 22:42 - Последнее обновление 11.01.20 21:37



Чайковские врачи награждены за Милосердие.

Добавил(а) Administrator

04.01.20 22:42 - Последнее обновление 11.01.20 21:37

